

4S店新车占道违停,为何没人管

人行道违停被锁,车主质疑“抓旧不抓新” 株洲城管:已下整改通知书

本报8月14日讯“新车占道违停,为何不查?”8月1日起,最新的《湖南省城市综合管理条例》正式实施,株洲市城管局联合公安、交警等部门,针对机动车人行道违停开展“地毯式”整治。有市民反映,城管只查处已上牌车辆违停,而部分4S店的新车占道违停却不受管制。

三湘都市报记者介入后,城管、交警部门立马下达了整改通知书,并进行现场整治,交通状况得到明显改善。

【投诉】 新车摆满人行道

“别的地方管得挺严,但这里却没人管。”市民谢先生说,前两天,自己把车停在红旗中路移动营业厅前的人行道上就办事去了,等他办完事回来发现车轮被锁了,在接受城管处罚,并交了100元罚款后,才解锁放行。然而红旗中路上的几家4S店,连续几天门口停满了新车,却没有一辆车被贴罚单或锁车。“走路的话,要侧着身子才能过。”

8月10日上午,记者在几家4S店门口看到,前坪停满了新车,少部分车辆直接停在机动车道或人行道上,大部分车辆的车身横跨停放在非机动车道

和人行道上,严重影响了人行道和非机动车道的通行,有的路段完全被堵死,连盲道也被占用。

“车子长期占道,下水井盖堵了,都没法清理。”一名环卫工人告诉记者。

【城管】 已下整改通知书

株洲蓝马五菱4s店一名工作人员告诉记者,“外面(非机动车道和人行道)有我们停的车,但是我们是办了证的,可以停车。”

株洲东风风神4S店对于记者的到来,显得很反感,“外面有我们的车啊,咋啦?报社也管这事?”

“不可能发证,没有这回事!”荷塘区城管大队副大队长易洋华说,红旗中路因道路规划设计原因,车辆违停横跨人行道和非机动车道的现象较为明显,让城管执法很尴尬,人行道违停归城管管,非机动车道违停归交警管。通常是车身大部分在人行道上,城管就会锁车。“上个月就下了整改通知书。”

荷塘区城管大队一名工作人员坦言执法也有一些难度,目前汽车行业不景气,过于严厉的执法,会对汽车4S店的经营更加不利,这样也会引起汽车销售企业的情绪抵抗。

■见习记者 杨洁规

登上舞台即成功一半

“益丰未来星”湘潭县赛区第一名决出

本报8月14日讯“过程远比结果重要,儿子表现不错!”陪同刘倬均来参加比赛的刘爸爸表示,这是儿子第一次登上舞台,虽然有点紧张,不过他们十分满意。8月13日晚,“小葵花儿药”杯湖南省第二届“益丰未来星”少儿才艺展示在湘潭县、湘潭雨湖区、衡阳石鼓区同时开启县区级海选赛,数百名选手登上舞台,自信展示才艺。

“已经练习3个月,但一上台就头脑空白。”回想起比赛的过程,刘倬均仍激动不已,以至于上台后出现了走调、跟错节拍等情况,不过父母对他的表现却赞不绝口,认为敢于登上舞台就成功了一半了。

为孩子打造一个展示才艺的平台,今年益丰又再度举办少儿才艺展示活动,鼓励少儿同台PK中找到自信。益丰大药房相关

负责人崔小毛认为,应该鼓励企业多开展类似的公益活动,不设门槛、敞开大门,让有专长的人通过这样的舞台更好地成长起来。

经过2个多小时的激烈角逐,龙星蕊、何奕畅、罗可玉三人分别以97.33分、95.5分、95.16分获得湘潭县赛区冠军季军。“我学习舞蹈已经有两年了,我喜欢这种优雅而热情的舞蹈。”宣布结果后,龙星蕊十分激动,她表示还将在决赛的舞台上绽放光芒。

据悉,第二届“益丰未来星”少儿才艺展示活动是由湖南省文明办指导,以关注少年儿童健康快乐成长、展示才艺的草根公益活动。今年将举办60余场,覆盖湖南省各市州,通过县区级海选、市级选拔,凡16周岁以下的少年儿童,不设门槛均可通过益丰大药房门店、微信公众号报名。 ■记者 卜岚



戏水

8月12日,游客在水池中尽情泼水戏水。当天,宁乡县黄材镇炭河古城景区举办比基尼泼水节,吸引了大量游客。炭河古城曾出土过四羊方尊、人面方鼎等国之重器,被誉为“南中国青铜文化中心”。

记者 童迪 曹娴 摄影报道

男子钓鱼甩竿“钓”住自己眼球

本报8月14日讯 长沙市民王先生喜欢钓鱼,平日里喜欢约上三五好友去户外垂钓。上周六他和钓友们又出发了,可是这次和以往满载而归不同,他没有钓到鱼,却钓到了自己的眼球,痛得够呛。

“当时鱼漂下沉,我猜测是鱼在吃钩,所以迅速提杆。”王先生回忆,提上来的鱼钩朝自己袭来,根本躲闪不及,鱼钩击中了他的右眼部位。顿时,王先生感觉右眼无法睁开,还有阵阵刺痛。

朋友闻讯赶来,发现王先生右眼部位鲜血直流,原来是鱼钩刺进了王先生的右眼皮内。朋友劝其到医院,但王先生坚持要“自己试一试,看能不能拔出来”。在几次尝试未果后,王先生觉得难受异常,被朋友送至中南大学湘雅医院急诊。

在湘雅医院急诊,眼科医生第一

时间为王先生做了检查,发现钩住王先生右眼部位的鱼钩大约有4厘米长,有1/4鱼钩已经刺入其右眼巩膜,并牢牢地挂在了眼球上,初步判断是眼球贯通伤。

急诊CT清晰可见,鱼钩贯通患者的右眼眼球,并与晶状体的位置非常接近,必须马上急诊手术取出。手术组立即为患者实施了全麻下异物取出术。目前,王先生仍在接受治疗,右眼视力也在进一步恢复中。

异物插入眼睛,该如何处理?中南大学湘雅医院眼科喻一心医师提醒,如果眼睛插入异物,切忌随意拔出异物,尤其是鱼钩,因为有倒刺,轻易拔除极易导致扩大损伤,小伤变大伤,甚至有致盲风险。异物刺入眼睛,必须到大型综合性医院进行影像学检查、医生进行诊断后,由医生做出正确处置。 ■记者 李琪 通讯员 武海亮

《消防安全“四大行动”》

电力抄表员齐上阵 益阳成立12支“电力消防志愿队”

本报8月14日讯 自电气火灾综合治理工作开展以来,益阳市公安消防支队细化整治措施,发动社区电力抄表员防火。

近日,益阳市政府组织电力、质监、安监等职能部门召开全市电气火灾综合治理工作协调会,对全市电气火灾综合治理工作内容、阶段及各部门具体职责进行说明,并通报全市电气火灾典型案例。

益阳市公安消防支队以火灾隐患整治为突破口,联合电力部门加强源头把关,实行日常检查与错时制检查相结合,全面排查整治电器产品质量、建设工程电气设计施工、农村居民住宅电气线路、电器产品及其线路使用管理等方面存在的隐患问题。目前,全市共排查隐患1200余处,全部告知用户进行整改。

全市成立12支“电力消防志愿队”,发动200余名电力抄表员兼职50个乡镇的“消防宣传员”“防火巡查员”,走街串巷、进村入户,在日常线路巡检、抄表工作时,向居民发放宣传资料2万余册。

■记者 张浩 通讯员 陈灿

意外连线

“闲得蛋疼”,这次不是玩笑话

本报8月14日讯 很多人都会调侃“闲得蛋疼”,虽然是句玩笑话,但现实生活中真的会有“蛋疼”。家有男宝要注意了,如果发现孩子的睾丸隐隐作痛,或慢慢加剧为持续性剧烈疼痛,很可能是“睾丸扭转”,一定要及时就医,否则后果可能很严重。

记者今天从省儿童医院了解到,家住长沙县星沙的4岁男孩宁宁(化名)因为腹部疼痛,阴囊红肿被家人送到了该院就诊,医生诊断为“睾丸扭转”。遗憾的是,由于家人未及时引起重视,送医时错过了治疗时机,宁宁最终被切除了已经坏死的左侧睾丸。

据宁宁的家人介绍,到医院前一天下午,宁宁在家就喊肚子疼,由于宁宁一直是奶奶在照顾,看到孩子休息后疼痛有所缓解,奶奶也没有太在意。

到第二天上午,宁宁的痛感明显加剧,哭闹不安,被送往儿童医院就诊。

泌尿外科医生为宁宁进行了急诊手术探查,遗憾的是,宁宁的左侧睾丸已经变黑坏死,手法复位后仍无法恢复血运,医生无奈只得切除了宁宁坏死的睾丸。

医生表示,睾丸扭转在儿童、青少年期均可能发生,主要表现为阴囊或睾丸剧烈疼痛,平卧或抬高阴囊疼痛不能缓解,可由寒冷刺激、外力、外伤、睡姿不正等多种原因引起。

睾丸扭转通常情况下不会自行复位,即使侥幸复位疼痛缓解后,将来复发的几率也很高。临床上一般认为扭转时间超过6小时睾丸可发生明显坏死,因此,及时发现十分重要。

■记者 李琪